
Το ΕΚΠΑ στην Πόλη

1ος Φοιτητικός Ποιητικός Διαγωνισμός

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών

Το Εθνικό και  Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών προκηρύσσει  τον  «1o  Φοιτητικό  Ποιητικό
Διαγωνισμό»  ανάμεσα  στις  φοιτήτριες  και  στους  φοιτητές  του  Ιδρύματος.  Ο  διαγωνισμός
οργανώνεται στο πλαίσιο των επιμορφωτικών, πολιτιστικών και καλλιτεχνικών δράσεων, υπό τον
γενικό τίτλο «Το ΕΚΠΑ στην Πόλη», αφορά δε στη συγγραφή ποιήματος με θέμα:

«ΣΠΟΥΔΑ – ΖΩΝΤΑΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ».

Τα χρονικά όρια του διαγωνισμού ορίζονται από 20ης Σεπτεμβρίου 2024 έως 20ης  Ιανουαρίου
2025.  Τα  έργα  που  θα  διακριθούν,  μετά  από  απόφαση  ειδικής  Κριτικής  Επιτροπής  που  θα
συγκροτηθεί αρμοδίως, θα παρουσιαστούν σε ειδική εκδήλωση που θα διοργανώσει το Εθνικό
και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών.

ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλες  και  όλοι  οι  (προπτυχιακοί,  μεταπτυχιακοί  και  διδακτορικοί)
φοιτήτριες και φοιτητές όλων των Σχολών του ΕΚΠΑ. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να αποστείλουν
δύο αρχεία (pdf ή doc): το ένα θα περιέχει το ποίημα και το άλλο τα προσωπικά τους στοιχεία
(ονοματεπώνυμο, Σχολή και Τμήμα προπτυχιακής, μεταπτυχιακής ή διδακτορικής φοίτησης, έτος
σπουδών  και  στοιχεία  επικοινωνίας).  Το  αρχείο  που  θα  περιέχει  το  ποιητικό  κείμενο  θα
υπογράφεται με ψευδώνυμο, χωρίς κάποιο προσωπικό ή άλλο στοιχείο ταυτοποίησης. Το αρχείο
που θα περιέχει τα προσωπικά στοιχεία θα τιτλοφορείται με το ψευδώνυμο και θα περιέχει τις
παραπάνω πληροφορίες.  H γλώσσα συγγραφής είναι η ελληνική. Κάθε υποψήφια/υποψήφιος
έχει  δικαίωμα μίας  μόνο  συμμετοχής,  με  ένα πρωτότυπο  ποίημα,  που δεν  έχει  δημοσιευθεί
οπουδήποτε (περιοδικό, blogs, κοινωνικά δίκτυα, κ.λπ.).

Οι υποβαλλόμενες συμμετοχές αποστέλλονται στην ακόλουθη ηλεκτρονική διεύθυνση:
fpd1@uoa.gr

Υπεύθυνη  για  την  επικοινωνία με  τις  φοιτήτριες  και  τους φοιτητές,  για  τη  συγκέντρωση των
υποβαλλόμενων  ποιητικών  κειμένων,  για  τη  διασφάλιση  των  προσωπικών  στοιχείων  των
συμμετεχουσών/συμμετεχόντων, για τη συνεννόηση με τα μέλη της ειδικής Κριτικής Επιτροπής
και  για  τον  γενικό συντονισμό του  διαγωνισμού,  είναι  η κυρία Δώρα Μέντη,  μέλος ΕΔΙΠ του
Τομέα Νεοελληνικής Φιλολογίας του Τμήματος Φιλολογίας της Φιλοσοφικής Σχολής του ΕΚΠΑ.

Τα  υποβαλλόμενα  κείμενα  δεν  επιστρέφονται.  Όσες  και  όσοι  διακριθούν  θα  ενημερωθούν
εγκαίρως με σχετικό μήνυμα. Προβλέπονται απονομές Α΄, Β΄ και Γ΄ (μη χρηματικών) βραβείων,
καθώς  και  επαίνων.  Κατά  την  εκτίμηση  της  ειδικής  Κριτικής  Επιτροπής,  θα  απονεμηθούν  και
επιπλέον βραβεία και έπαινοι, για ξεχωριστές κατηγορίες συμμετεχουσών/συμμετεχόντων στον
διαγωνισμό.  

Η συμμετοχή στον διαγωνισμό προϋποθέτει την αποδοχή όλων των παραπάνω όρων.
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